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[無回答]

（ｎ＝131）

問１０－１－１ 配偶者・交際相手から暴力を受けたときの相談相手 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 だれ（どこ）に相談したかをたずねたところ、「友人・知人」（71.0％）が７割を超え最も高く、次い

で「家族・親戚」（53.4％）が５割台となっている。以下、「警察・弁護士・医師・カウンセラーなど」

（16.0％）、「市や県の相談窓口」（14.5％）が１割台で続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪問１０－１で「１ 相談した」とお答えの方に≫ 

 そのとき、だれ（どこ）に相談しましたか。（○はいくつでも） 
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1 警察・弁護士・医師・カウンセラーなど 16.0%
2 市や県の相談窓口 14.5%
3 民間の相談窓口 5.3%
4 家族・親戚 53.4%
5 友人・知人 71.0%
6 地域の役員、近所の人 4.6%
7 同じような経験をした人 3.8%
8 学校関係者 3.1%
9 その他 3.1%
[無回答] 0.0% 


